

锲而不舍落实中央八项规定精神

区水务局深入贯彻中央八项规定精神学习教育全面展开 以优良作风为治水工作顺利开展保驾护航

本报讯(记者 冯维静)通州区水务局将深入贯彻中央八项规定精神学习教育与“运河上的红色堤坝”党建品牌紧密结合,把所学成果运用到水环境治理工作中,以优良作风为治水工作的顺利开展保驾护航。

日前,通州区水务局召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育部署会。会议强调,各基层党组织要坚持从严查摆问题,检视不足、集中整治,有针对性地开展学习教育,推动作风建设融入日常、抓在经常。

比回升1.0米;地下水超采面积由906平方公里大幅减少为381.5平方公里,严重超采区全部消除。全区53条段黑臭水体,实现阶段性稳定达标。8个国市控出境考核断面中,6个断面水质均值达到三类,2个断面水质均值达到四类。

通州区举办第三十期处级领导干部进修班

本报讯(记者 柴福娟)按照2025年全区干部教育培训工作安排,近日,区委组织部举办的通州区第三十期处级领导干部进修班在区委党校开班。

中国特色主义思想、党性教育、京津冀协同发展、履职能力提升4个教学单元。期间将赴浙江杭州、天津武清和河北廊坊,开展异地教学,综合运用讲授式、案例式、行动式、情景式、研讨式等多种教学方法,系统提升干部政治理论素养,增强履职能力,为加快打造中国式现代化进程中的城市发展样板提供强大动能。

区委常委、组织部部长王翔宇出席开班仪式并希望参训干部充分认识此次培训的重要意义,抓住宝贵的学习机会,持续夯实政治之“基”,努力掌握干事之“道”,时刻紧绷纪律之“弦”,奋力答好市委“二十年之问”。

通州区开展“全民国家安全教育日”10周年主题活动 18家单位走进商圈科普国家安全知识

本报讯(记者 李若晨)今天是第十个全民国家安全教育日。昨日,通州区在首开通州万象汇举办“全民国家安全教育 走深走实10周年”主题宣传活动,活动以“守护国安,全民同行”为主题,创新采用“沉浸式科普+互动式体验”模式,打造集知识性、趣味性于一体的国家安全教育宣传阵地。



活动现场,市民翻阅科普图书、查看宣传册。 记者 常鸣/摄

“我是来自北京人形机器人创新中心的‘天工’机器人,欢迎大家来到通州区2025年‘4·15’全民国家安全教育日‘社会面主场’宣传活动,很高兴见到大家……”刚走进商场一层,便看到一个活灵活现的人形机器人向大家招手说话,周围各个单位的摊位已经支起,上面摆放着宣传册、礼品等。

荣嵩刚刚体验完小游戏,正在区交通委的摊位上翻看宣传册。“以前只觉得国家安全是个挺抽象的大词,没想到可以细致到这么多领域,刚刚了解到了一些交通安全的法规政策,未来需要学习的还不少。”

“今年是全国国家安全教育日十周年,也是《国家安全法》颁布实施十周年,我们特地邀请了区国安分局、区司法局等18家单位给大家现场科普,覆盖政治安全、文化安全、生物安全、社会安全等多个领域,希望市民认识到国家安全其实与我们的生活息息相关。”

副中心有我·社会文明风尚培育

2024年度“通州榜样”提名奖获得者翁志清 十年坚守 让阳光照进特殊儿童心灵

本报记者 柴福娟

在玉桥街道职康站,有这样一位老师,她用十年如一日的坚守,为特殊儿童撑起了一片天。她就是翁志清,2024年度“通州榜样”提名奖获得者,在特殊教育的岗位上,书写着平凡而伟大的故事。

从国企员工到特殊教育老师

翁志清1972年出生,退休前任职于东方化工厂。2014年7月1日,经朋友介绍,她进入了玉桥街道职康站,成为一名特殊教育老师。“第一次来到职康站,就给我留下了很好的印象。”翁志清回忆道,“干净整洁的小院和穿戴整齐、满脸笑容的孩子们,让我打破了对特殊群体的刻板印象。”

复边微笑,高兴时还会拉起翁志清即兴跳舞。如今的小童,已经能够经常与大家交流,改掉了不少坏毛病。对于小童来说,翁老师就是她小世界里的一束光。

因材施教让患儿重建自信

“小童回来了。”翁老师,我能抱抱您吗?这是小童出院回到职康站见到翁老师的第一句话。小童患有精神疾病,初到职康站时,整天沉默寡言、垂头丧气。翁志清在与小童父亲交流时,了解到小童喜欢读书、唱歌和运动。为了帮小童重建自信,翁老师经常在课上安排他读书读报,鼓励他参加唱歌和手鼓训练,多次带领他走上街道、区舞台展示自己,还陪他去参加运动会,小童也取得了多项好成绩。

今的小童,变得阳光自信,更懂得了感恩。

与特殊儿童互为彼此的阳光

职康站的教室里,有着不同年龄、不同性格的特殊学员。从国企到特殊教育课堂,翁志清完成了职业转型,更实现了生命价值的再启蒙。她把每一个孩子都当作独一无二的种子,用心观察他们的特点,用爱和不同的“养料”去浇灌。

婚姻登记下月可“全国通办”

区婚姻登记服务中心多措并举迎新规

本报讯(记者 冯维静)日前,国务院公布了新修订的《婚姻登记条例》(以下简称“《条例》”),该条例自今年5月10日起正式实施。通州区婚姻登记服务中心积极响应,多措并举,确保婚姻登记“全国通办”顺利推行,让新规真正惠及民众。

通州区人社局探索就业服务新品牌 企业享量身定制“招聘套餐”

本报讯(记者 柴福娟)近日,为切实做好市区两级重大项目用工服务保障工作,“湾里”项目——诺岚酒店专场招聘会在中国北京人力资源产业园(通州园)顺利举行。此次招聘会涵盖了酒店采购主管、礼宾经理、值班经理等中层管理岗位,以及前台、领班、服务员等一线运营职位,共计提供208个就业岗位,为诺岚酒店开业前的人力资源储备奠定坚实基础。

通州持续开展老年人交通安全宣传活动 多部门合力守护“银龄安全行”



交通支队民警向老人们授课,普及交通安全知识。 记者 唐建/摄

本报讯(记者 冯维静)今后,通州区将多管齐下,持续发力,全方位守护老年人出行安全。昨天上午,一场由通州区民政局、通州交通支队、区委宣传部主办,杨庄街道、区老年协会协办的“守护银龄安全行,共筑平安幸福路”交通安全宣传活动圆满落幕。

九棵树街道: 旧物换礼物 环保有妙招

本报讯(记者 冯维静)近日,九棵树街道园景西社区和新城嘉园社区分别策划开展了“旧物置换,暖心循环”旧衣(书)回收活动,居民可以用手里的闲置物品置换生活日用品,无用的旧物有了新的价值。